

Erratas

1ª errata - No artigo científico “Principais achados do exame histopatológico de botões corneanos humanos com linfangiogênese”, dos autores: Karine Feitosa Ximenes, Jailton Vieira Silva, Karla Feitosa Ximenes Vasconcelos e Fernando Queiroz Monte, publicado na Revista Brasileira de Oftalmologia na edição de janeiro-fevereiro 2015 (Rev Bras Oftalmol. 2015; 74 (1): 24-9), na página 27 houve uma inversão na ordem das figuras 3 e 5, as legendas estão na ordem correta.

2ª errata - No artigo científico “Osmolaridade lacrimal e superfície ocular em modelo de olho seco por toxicidade” dos autores: Davi Lazarini Marques, Mônica Alves, Carolina Maria Modulo, Lilian Esleine Costa Mendes da Silva, Peter Reinach e Eduardo Melani Rocha, publicado na Revista Brasileira de Oftalmologia na edição de março-abril 2015 (Rev Bras Oftalmol. 2015; 74 (2): 68-72), na página 68, o título em inglês apresenta um erro onde se lê: **osmolaritu**, leia-se: **osmolarity**.

3ª errata - No artigo científico “Calázio e características demográficas dos portadores em uma amostra populacional” dos autores: Marjorie Fornazier do Nascimento, Ana Claudia Viana Wanzeler, Roberta Lilian Fernandes Sousa, Larissa Horikawa Satto, Carlos Roberto Padovani, e Silvana Artioli Schellini, publicado na Revista Brasileira de Oftalmologia na edição de julho-agosto 2015 (Rev Bras Oftalmol. 2015; 74 (4): 222-4), na página 222, no resumo no item resultados onde se lê: **156%**, leia-se: **156‰**. Na página 223, em Resultados, primeiro parágrafo onde se lê: **156%**, leia-se: **156‰**. Na página 224, na Conclusão, primeiro parágrafo onde se lê: **156%**, leia-se: **156‰**.

4ª errata - No artigo científico “Surgical approach of orbital subperiosteal abscess associated with the orbital fracture” dos autores: Antonio Dionízio de Albuquerque Neto, Thaisa Reis de Carvalho Sampaio, Darlan Kelton Ferreira Cavalcante, Luciano Leocádio Teixeira Nogueira Filho, Pedro Thalles Bernardo de Carvalho Nogueira, José Rodrigues Laureano Filho, publicado na Revista Brasileira de Oftalmologia na edição de setembro-outubro de 2015 (Rev Bras Oftalmol. 2015; 74 (5): 315-8), em sua *versão digital em inglês*, nas páginas 315 (título em inglês) e 317 (cabeçalho), onde se lê: **orbitalsubperiosteal**, leia-se: **orbital subperiosteal**.

5ª errata - No artigo científico “Evaluation of retinal nerve fiber layer thickness in a patient with bilateral optic disc drusen ” dos autores: Alime Gunes, Seden Demirci, Serpil Demirci, Hasan Rifat Koyuncu, publicado na Revista Brasileira de Oftalmologia na edição de maio-junho de 2015 (Rev Bras Oftalmol. 2015; 74 (3): 175-7), em sua *versão digital em inglês*, na página 177, na Figure 5. Optical coherence tomography showing 4 clock hours of RNFL thickening, foi colocada uma figura incorreta.

6ª errata - No artigo científico “Síndrome de Wildervanck (Síndrome cérvico-óculo-acústica)” publicado na Revista Brasileira de Oftalmologia na edição de julho-agosto 2008 (Rev Bras Oftalmol. 2008; 67 (4): 188-92), na página 190, a figura 4 foi publicada com incorreção.